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	İŞ UNVANI
	İl Yayım Sorumlusu ve Görevlisi

	
	BÖLÜMÜ
	Koordinasyon ve Tarımsal Veriler Şube Müdürlüğü



İŞİN KISA TANIMI:
Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı tarafından belirlenen talimatlara uygun olarak; İl’in tarımsal öncelikleri ,stratejileri ve master tarım planında belirlenen tespitler esas alınarak yıllık İl Yayım Programını hazırlamak,bu programın Bakanlıkça onaylanmasını müteakip uygulamalarını ve gerçekleşmelerini sağlamak,üçer aylık dönemler halinde raporlamalarını derleyip uygun biçimlemelerde Bakanlığımıza sunmaktır.
GÖREV VE SORUMLULUKLARI:
· Yıllık İl Yayım Programını hazırlamak,
· Bakanlıkça uygun görülen İl yayım Programının üçer aylık dönemler halinde gerçekleşmelerini takip etmek ve Bakanlığa raporlamak,
· İl Tarım Master Planı ve Tarım Stratejik Planı çerçevesinde sorun,tespit ve hedeflerin belirlenmesi ve programın güncellemesini yapmak.
· Araştırmacı,Yayımcı,Çiftçi Bağlantısının Güçlendirilmesi Projesi  kapsamında;alanda özellikle İlçe Teknik personeli tarafından çözümlenemeyen sorunların ilgili Araştırma kuruluşuna iletmek, Araştırma kuruluşları tarafından çiftçilere ulaştırılması gereken teknik bilgi ve yeniliklerin takibini ve yayımını yapmak, 
· Yöneticisi tarafından görevlendirildiği toplantı, eğitim, komisyon ve komite vb. çalışma gruplarında yer almak. 

· Ülke ekonomisini, tarım sektörünü ve gelişmelerini takip etmek, mesleğine ilişkin yayınları sürekli izlemek, bilgilerini güncelleştirmek.

· Faaliyetlerine ilişkin bilgilerin kullanıma hazır bir biçimde bulundurulmasını, rapor ve benzerlerinin dosyalanmasını sağlamak, gerektiğinde konuya ilişkin belge ve bilgileri sunmak.

· Görev alanı ile ilgili mevzuatı düzenli olarak izlemek.

· Görev alanı ile ilgili tüm kayıt, evrak ve değerlerin korunmasından sorumlu olmak, arşiv oluşturmak ve düzenini sağlamak. 

· Görev ve sorumluluk alanındaki tüm faaliyetlerin mevcut iç kontrol sistemi  ve Kalite Yönetim Sisteminde ki tanım ve talimatlarına uygun olarak yürütülmesini sağlamak. 

· Birimin görev alanına giren konularda meydana gelebilecek standart dışı iş ve işlemlerin giderilmesi ve sürekli iyileştirme amacıyla; 'Düzeltici Faaliyet' ve 'Önleyici Faaliyet' çalışmalarına katılmak.

· İş sağlığı ve iş güvenliği kurallarına uymak, sorumluluğu altında bulunan ya da birlikte çalıştığı kişilerin söz konusu kurallara uymalarını sağlamak, gerektiğinde uyarı ve tavsiyelerde bulunmak.

· Yaptığı işin kalitesinden sorumlu olmak ve kendi sorumluluk alanı içerisinde gerçekleştirilen işin kalitesini kontrol etmek.

· Görev alanı ile ilgili olarak yöneticisi tarafından verilen diğer görevleri yerine getirmek.

YETKİLERİ:

· Yukarıda belirtilen görev ve sorumlulukları gerçekleştirme yetkisine sahip olmak.
· Faaliyetlerin gerçekleştirilmesi için gerekli araç ve gereci kullanabilmek.

· İmza yetkisine sahip olmak.

EN YAKIN YÖNETİCİSİ:

Koordinasyon Ve Tarımsal Veriler Şube Müdürü
ALTINDAKİ BAĞLI İŞ UNVANLARI:

---
BU İŞTE ÇALIŞANDA ARANAN NİTELİKLER:

· 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu’nda belirtilen genel niteliklere sahip olmak.
· Ziraat Mühendisi, Gıda Mühendisi, Ev Ekonomisi Teknisyeni/Teknikeri olmak.

· Faaliyetlerini en iyi şekilde sürdürebilmesi için gerekli karar verme ve sorun çözme niteliklerine sahip olmak.

ÇALIŞMA KOŞULLARI:

· Normal çalışma saatleri içinde görev yapmak.

· Gerektiğinde normal çalışma saatleri dışında da görev yapabilmek.

· Büro ortamında çalışmak.

· Görevi gereği seyahat etmek.
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	Bu Dökümanda açıklanan görev tanımını okudum. Görevimi burada belirtilen kapsamda yerine getirmeyi kabul ediyorum.
	Adı Soyadı:
	Tarih /İmza
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