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İŞİN KISA TANIMI:
Bakanlığımız Tarım Reformu Genel Müdürlüğü’nün 19.03.2014 tarih ve 55189222.042.01 /227 sayılı yazılarına istinaden 21.03.2014 tarihinde Tarım Ürünleri Maliyet Sistemi (TÜMSİS) veri girişlerine başlanmıştır. Bu kapsamda, her bir ilçe müdürlüğünden bir veri giriş sorumlusu, İl Müdürlüklerinden ise bir merkez ilçe/ilçeler veri giriş sorumlusu, bir teknik personelin de veri giriş sürecinin takibi ve sağlıklı sonuçlandırılmasının temini ile bilgi alışverişinin sağlanması ve girilen verilerin kontrol edilerek onaylanması işlemlerini gerçekleştirmek üzere İl TÜMSİS Sorumlusu olarak görevlendirmeler yapılmıştır. Zaman zaman İlçelerden gelen görevlendirilen personel değişiklikleriyle ilgili Bakanlıkla koordineli yazışmalar yapılarak yeni görevlendirilen İlçe Sorumlularına şifreleri verilmekte ve girişi yapılacak her ürün için en az üç çiftçiyle görüşülmekte ve bilgileri sisteme girilerek çalışmalar devam etmektedir. 2014 ve 2015 yıllarında tek yıllık ürünlerin girişleri yapılmış olup, 2016 yılından itibaren İlimizde yetiştirilen tarımsal ürünlerin tamamının veri girişlerinin yapılacağı bildirilmiştir.    

Bakanlığımız Tarım Ekonomi ve Politika Geliştirme Enstitüsü Müdürlüğü’nün 04.10.2011 tarih ve 1450 sayılı yazılarına istinaden Maliyet Otomasyon Sistemi (MOSİS) veri girişlerine başlanmıştır. Bu kapsamda, her bir ilçe müdürlüğünden bir sorumlu, İl Müdürlüklerinden İl MOSİS Sorumlusu görevlendirmeleri yapılmıştır. Zaman zaman İlçelerden gelen görevlendirilen personel değişiklikleriyle ilgili Bakanlıkla koordineli yazışmalar yapılarak yeni görevlendirilen İlçe Sorumlularına şifreleri verilmektedir. İl genelinde 33 üründe 15’er adet anket yapılarak sisteme girişi yapılmaktadır.  

İlimizde ekonomik anlamda yetiştiriciliği yapılan tarımsal ürünlere ait üretim girdileri üretim dönemi ve uygulama zamanları dikkate alınarak fiyat araştırmasına müteakip üretim maliyet cetvelleri hazırlanmaktadır. Ayrıca İlimizde yetiştiriciliği yapılan meyve ağaçlarının tesis dönemi, normal verim dönemi, ekonomik ömrü gibi bilgiler dikkate alınarak ağaç rayiç değerleri cetvelleri hazırlanmaktadır. 
GÖREV VE SORUMLULUKLARI:
· İlimizde ekonomik anlamda yetiştiriciliği yapılan tarımsal ürünlere ait üretim girdileri üretim dönemi ve uygulama zamanları dikkate alınarak fiyat araştırmasına müteakip üretim maliyet cetvelleri hazırlanmaktadır. Ayrıca İlimizde yetiştiriciliği yapılan meyve ağaçlarının tesis dönemi, normal verim dönemi, ekonomik ömrü gibi bilgiler dikkate alınarak ağaç rayiç değerleri cetvelleri hazırlanmaktadır. Bu cetveller İl Müdürlüğümüzdeki ilgili konu uzmanlarının da görüşü alınarak son şekli verilerek onaylanmaktadır. Ayrıca Mahkemelerin yazılı taleplerine istinaden talep edilen dönemlere ve ürünlere ait bilgiler ve onaylı cetveller de ivedilikle yazılı olarak gönderilmektedir. Yine bilirkişiler, Kurum ve Kuruluşlarca talep edilen bilgiler ve ilgili cetveller gönderilmektedir. 
· İl sistem sorumluları, bütün veri girişlerinin yapılmasını sağlayarak kontrolünü yapmalıdır.
· İlçe veri girişlerinin ardından doğruluğuna kanaat getirilen veriler İl MOSİS Sorumlusu tarafından Onaylanarak Tarım Ekonomi ve Politika Geliştirme Enstitüsü Müdürlüğü’nün onayına açılacaktır. Bu aşamada da doğruluğuna kanaat getirilen veri girişlerinin Tarım Ekonomi ve Politika Geliştirme Enstitüsü Müdürlüğü’nün teknik personelince yazılımda onaylanmasının ardından kesinleşen verilere ait TUTANAK VE MOSİS Sonuç Listesi doldurulup, imzalanarak onaylanması suretiyle üst yazı ekinde gönderilecektir. 
· Sistem kapsamında İlçe ve İl Müdürlüklerinde görevlendirilen personel durumunda değişiklik olması halinde İl Müdürlüklerince güncel olarak resmi yazı ile görevden ayrılan ve yerine görevlendirilen kişilere ait üst yazıda talep edilen bilgiler belirtilerek bildirilecek, Tarım Ekonomi ve Politika Geliştirme Enstitüsü Müdürlüğü’nün sorumlu personeli haberdar edilecektir.

· İl sistem sorumluları, bütün veri girişlerinin yapılmasını sağlayarak kontrolünü yapmalıdır.
· TÜMSİS verilerinin sisteme giriş sorumluluğu İl Müdürlüklerine aittir. Bu nedenle İl Müdürleri eksik, hatalı girişlerden sorumlu olacaklardır. 
· İlçe veri girişlerinin ardından doğruluğuna kanaat getirilen veriler İl TÜMSİS Sorumlusu tarafından Onaylanarak TRGM-Pazarlama Daire Başkanlığı onayına açılacaktır. Bu aşamada da doğruluğuna kanaat getirilen veri girişlerinin TRGM-Pazarlama Daire Başkanlığı teknik personelince yazılımda onaylanmasının ardından kesinleşen verilere ait TUTANAK VE TÜMSİS Sonuç Listesi doldurulup, imzalanarak onaylanması suretiyle üst yazı ekinde gönderilecektir. 
· Sistem kapsamında İlçe ve İl Müdürlüklerinde görevlendirilen personel durumunda değişiklik olması halinde İl Müdürlüklerince güncel olarak resmi yazı ile görevden ayrılan ve yerine görevlendirilen kişilere ait üst yazıda talep edilen bilgiler belirtilerek bildirilecek, TRGM-Pazarlama Daire Başkanlığındaki sorumlu personel haberdar edilecektir.

· Görev alanı ile ilgili tüm kayıt, evrak ve değerlerin korunmasından sorumlu olmak, arşiv oluşturmak ve düzenini sağlamak.

· Görev ve sorumluluk alanındaki faaliyetlerin mevcut iç kontrol sistemi tanım ve talimatlarına uygun olarak yürütülmesini sağlamak.

· Yaptığı işin kalitesinden sorumlu olmak ve kendi sorumluluk alanı içerisinde gerçekleştirilen  işin kalitesini kontrol etmek.

· Görev alanı ile ilgili olarak yöneticisi tarafından verilen diğer görevleri yerine getirmek.

· - İstatistik Veri Ağı (İVA):Bitkisel ve Hayvansal Üretim İstatistikleri: İlçe Müdürlükleri tarafından 3 dönem halinde İstatistik Veri Ağına girilen bitkisel ve 1 dönem halinde hayvansal üretim ve tarımsal alet ve makine ile ilgili verilerin kontrollerini ve uyarılarını yapmak.
· Tarımsal üretim maliyet sistemine ait il ve ilçe düzeyinde veri girişini sağlamak ve kontrol etmek.

· Yöneticisi tarafından görevlendirildiği toplantı, eğitim, komisyon ve komite vb. çalışma gruplarında yer almak. 

· Ülke ekonomisini, tarım sektörünü ve gelişmelerini takip etmek, mesleğine ilişkin yayınları sürekli izlemek, bilgilerini güncelleştirmek.

· Faaliyetlerine ilişkin bilgilerin kullanıma hazır bir biçimde bulundurulmasını, rapor ve benzerlerinin dosyalanmasını sağlamak, gerektiğinde konuya ilişkin belge ve bilgileri sunmak.

· Görev alanı ile ilgili mevzuatı düzenli olarak izlemek.

· Görev alanı ile ilgili tüm kayıt, evrak ve değerlerin korunmasından sorumlu olmak, arşiv oluşturmak ve düzenini sağlamak. 

· Görev ve sorumluluk alanındaki tüm faaliyetlerin mevcut iç kontrol sistemi  ve Kalite Yönetim Sisteminde ki tanım ve talimatlarına uygun olarak yürütülmesini sağlamak. 

· Birimin görev alanına giren konularda meydana gelebilecek standart dışı iş ve işlemlerin giderilmesi ve sürekli iyileştirme amacıyla; 'Düzeltici Faaliyet' ve 'Önleyici Faaliyet' çalışmalarına katılmak.

· İş sağlığı ve iş güvenliği kurallarına uymak, sorumluluğu altında bulunan ya da birlikte çalıştığı kişilerin söz konusu kurallara uymalarını sağlamak, gerektiğinde uyarı ve tavsiyelerde bulunmak.

· Yaptığı işin kalitesinden sorumlu olmak ve kendi sorumluluk alanı içerisinde gerçekleştirilen işin kalitesini kontrol etmek.

· Görev alanı ile ilgili olarak yöneticisi tarafından verilen diğer görevleri yerine getirmek.

YETKİLERİ:

· Yukarıda belirtilen görev ve sorumlulukları gerçekleştirme yetkisine sahip olmak.

· Faaliyetlerin gerçekleştirilmesi için gerekli araç ve gereci kullanabilmek.

· Kontrol, onay ve imza yetkisine sahip olmak.
EN YAKIN YÖNETİCİSİ:
Koordinasyon ve Tarımsal Veriler Şube Müdürü 

ALTINDAKİ BAĞLI İŞ UNVANLARI:

---
BU İŞTE ÇALIŞANDA ARANAN NİTELİKLER:

· 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu’nda belirtilen genel niteliklere sahip olmak.

· Mühendis, Veteriner, Tekniker/Teknisyen (var ise tarımsal yayım uzmanı)
· Faaliyetlerini en iyi şekilde sürdürebilmesi için gerekli karar verme ve sorun çözme niteliklerine sahip olmak.
ÇALIŞMA KOŞULLARI:

· Normal çalışma saatleri içinde görev yapmak.

· Gerektiğinde normal çalışma saatleri dışında da görev yapabilmek.

· Büro ortamında çalışmak.

· Görevi gereği seyahat etmek.
· Arazide çalışmak.
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	Bu Dökümanda açıklanan görev tanımını okudum. Görevimi burada belirtilen kapsamda yerine getirmeyi kabul ediyorum.
	Adı Soyadı:
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