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İŞİN KISA TANIMI:
06.06.2012 tarih ve 28315 sayılı R:G. Yayınlanan “Tarımsal Kuraklıkla Mücadele ve Kuraklık Yönetimi Çalışmaları Hakkındaki Bakanlar Kurulu Kararı,  18 Ağustos 2012 tarih ve 28388 sayılı R:G. Yayınlanan “Tarımsal Kuraklık Yönetiminin Görevleri, Çalışma Usul Ve Esaslarına Dair Yönetmelik gereğince Tarımsal Kuraklık İl Kriz Merkezi (TKİKM) olarak İl bazında meydana gelebilecek tarımsal kuraklığı izlemek, risk değerlendirmesi yapmak ve kuraklığın etkilerini azaltmak amacıyla oluşturulan Tarımsal Kuraklık Yönetimince alınan öneri ve tedbirleri uygulamak vu amaçla uyarı,  ve üretici eğitimleri yapmak.

GÖREV VE SORUMLULUKLARI:
· Tarımsal Kuraklık İl Kriz Merkezi (TKİKM) oluşumu ve faaliyetlerini yürütmesinin sağlanır.
· Yönetmelikte belirtilen esaslara göre Tarımsal Kuraklık İl Kriz Merkezi (TKİKM)  üyelerin belirlenir.
· Tarımsal Kuraklık İl Kriz Merkezi (TKİKM) nin   yılda bir yada gerektiğinde iki kez olağan hallerde ve  olağanüstü toplanması koordine edilir.

· Tarımsal Kuraklık İl Kriz Merkezi (TKİKM) Toplantısı için komite başkanının onayını müteakip toplantıdan en az on beş gün önce üyelere bildirim yapılır.

· Komitenin sekretarya hizmetleri KTV şubesinde yürütülür.

· Alınan kararlar rapor edilerek on gün içerisinde Bakanlığa gönderilir.

· İlçe Müdürlüğünden gelen Bitki Gelişim (Fenolojik Gözlem) Raporları formları İl Müdürlüğüz de Tarımsal Kuraklık İl Kriz Merkezinde (TKİKM)  birleştirilerek  Tarım Reformu Genel Müdürlüğüne (TRGM) Risk Değerlendirme Komirtesine (RDK) sunulmak üzere hazırlanır

· Yöneticisi tarafından görevlendirildiği toplantı, eğitim, komisyon ve komite vb. çalışma gruplarında yer almak. 

· Ülke ekonomisini, tarım sektörünü ve gelişmelerini takip etmek, mesleğine ilişkin yayınları sürekli izlemek, bilgilerini güncelleştirmek.

· Faaliyetlerine ilişkin bilgilerin kullanıma hazır bir biçimde bulundurulmasını, rapor ve benzerlerinin dosyalanmasını sağlamak, gerektiğinde konuya ilişkin belge ve bilgileri sunmak.

· Görev alanı ile ilgili mevzuatı düzenli olarak izlemek.

· Görev alanı ile ilgili tüm kayıt, evrak ve değerlerin korunmasından sorumlu olmak, arşiv oluşturmak ve düzenini sağlamak. 

· Görev ve sorumluluk alanındaki tüm faaliyetlerin mevcut iç kontrol sistemi  ve Kalite Yönetim Sisteminde ki tanım ve talimatlarına uygun olarak yürütülmesini sağlamak. 

· Birimin görev alanına giren konularda meydana gelebilecek standart dışı iş ve işlemlerin giderilmesi ve sürekli iyileştirme amacıyla; 'Düzeltici Faaliyet' ve 'Önleyici Faaliyet' çalışmalarına katılmak.

· İş sağlığı ve iş güvenliği kurallarına uymak, sorumluluğu altında bulunan ya da birlikte çalıştığı kişilerin söz konusu kurallara uymalarını sağlamak, gerektiğinde uyarı ve tavsiyelerde bulunmak.

· Yaptığı işin kalitesinden sorumlu olmak ve kendi sorumluluk alanı içerisinde gerçekleştirilen işin kalitesini kontrol etmek.

· Görev alanı ile ilgili olarak yöneticisi tarafından verilen diğer görevleri yerine getirmek.

YETKİLERİ:

· Yukarıda belirtilen görev ve sorumlulukları gerçekleştirme yetkisine sahip olmak.

· Faaliyetlerin gerçekleştirilmesi için gerekli araç ve gereci kullanabilmek.

· İmza yetkisine sahip olmak.
EN YAKIN YÖNETİCİSİ:

Koordinasyon Ve Tarımsal Veriler Şube Müdürü
ALTINDAKİ BAĞLI İŞ UNVANLARI:

---
BU İŞTE ÇALIŞANDA ARANAN NİTELİKLER:

· 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu’nda belirtilen genel niteliklere sahip olmak.

· Mühendis,Veteriner, Tekniker/Teknisyen (var ise tarımsal yayım uzmanı)
· Faaliyetlerini en iyi şekilde sürdürebilmesi için gerekli karar verme ve sorun çözme niteliklerine sahip olmak.
ÇALIŞMA KOŞULLARI:

· Normal çalışma saatleri içinde görev yapmak.

· Gerektiğinde normal çalışma saatleri dışında da görev yapabilmek.

· Büro ortamında çalışmak.

· Görevi gereği seyahat etmek.
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	Bu Dökümanda açıklanan görev tanımını okudum. Görevimi burada belirtilen kapsamda yerine getirmeyi kabul ediyorum.
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